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STyplala Kot evepyoc Loxuce ‘}

= H otwypLalo NAEKTPLKN LoXUC LooUTaL TO YIVOUEVO TNC OTLyULalaC TAonC €Mt To oTypLalo pevpa:
p(t) = v(t)-i(t)

" Qewpwvtac BeTKN TN $opa TOU PEVUATOC TTPOC TOV MEAETWUEVO KAQAOO 1 TN A TOU
KUKAWMATOC,

— BeTkd Mpoonpo Loxvoc dnAwveL amoppodnon LoxLoC, EVW
— APVNTLIKO POoNo ONAWVEL tapaywyn Loxvoc.

= ()c evePYOC N TIPaYLLATLKN LoXUC, P, oplleTal n peon TN tne otypaiog oyvoc

T

1
P =p(0 = v(®) (D) = j w(t) - ()] de

0
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loXUC 0€ KUKAWLLATA CUVEXOUC PEVLLATOC

= [la KUKAWUOTA oUVEXOUC PEVLATOC:
v(t) = VDC KO l(t) = IDC

" JTypLala oxuc:

p(t) =v(t)-i(t) = v(t) - i(t) =Vpc-Ipc = P

= Apa, OTNV MEPLMTTWON AUTA, N EVEPYOC LoXUC TAUTI(ETAL LE TN OTLyMLOLAL.
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loxUC 0€ KUKAWMATA EVAAAQOCCOUEVOU PEUUATOC ‘l

LLE NULTOVOELOELC KUMATOUOPDEC
" [0 LOVOPAOIKA KUKAWUATA EVAAAQACCOUEVOU PEVLATOC N yLa pia daon Tpldbaokwy
KUKAWUATWYV (UE paokad peyeBN) Le nLtovoeldr Taon-pevpa:
v(t) = V- sin(wt) kati(t) =1-sin(wt — @),
= OToU N Kupatopopdr TNS taonc AapBavetal we avadopd Kal N KUUATOUopdn ToU PEULLATOC
koBuotepel kata ywvia ¢.
= >TypLaia toxuc:

p(t) =V -1-sin(wt) - sin(wt — @)

=

P>

- [cos(p) — cos(Qwt — ¢)]
Vewms * Irus - [cos(@) — cos(Qwt — ¢)]
Vr

ms* Irms - €0s(@) — Vays * Irys - cos(Qwt — @)
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loxUC 0€ KUKAWUOTO EVAANOLOCOUEVOU PEU LATOC ‘
Ue ntovoeldeic kupatopopdEc (2) >

= Evepyoc Loyuc:

P =p(t) = Vrus - Irms - c0s(@) = Vrus * Irus - cos(Zwt — @)

= Vrus * Irms - €0s(@) — Vrys * Irms - cosCwt — @)

otaBepo NULTOVOELOEC
= Vrus * Irus - cos() N \/
" [MpoEkuPe 0 yVWOTOC TUTOC (.
= [Tpoooxn: YnoBetel nuitovoeldeic kupatopopdec! " -
4 O
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loxUC 0€ KUKAWUOTO EVAANOLOCOUEVOU PEUATOC LLE
LN NULTOVOELOELC KUATOUOPDEC

Mrnopet va ebappootel o TUTTOC AUTOC O€
KUKAWLLOTA ME pHN nuttovoeldelc Tdoelg/pevpata;

Mola elval n dtadopd daonc Tdonc-peLUATOC,
O€ QUTNV TNV NepimTwon;

Ae unopel va epappooTel 0 TopATAVW TUTIOC

[Mpemel va ePpapuUOOTEL EK VEOU 0 BACIKOC TUTOC

P=1J, v(®-i(®)]dt
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loxUC 0€ KUKAWUOTO EVAANOLOCOUEVOU PEUATOC LLE <>

LN NULTtovoeLldelc kupatopopdec (2)

" EQv n T@on KoL To pevpa avaAuBoUlyv katd Fourier oTLC apOVLIKEC TOUC OUVIOTWOEC KO
eloaxBouv ta avtiotolya abpolopata oTov MPonyouUEVO TUTIO, TIPOKUTITEL:

[Vo + Via sin(wpy () + @1) + Vpp sin(wp, (t) + @3) + -]

1 0T
P=;f0 dt

[Io + Ing sin(wpy (t) + @1) + Iz sin(wpz () + @3) + -]
" [1pOKUTITOUV EVIOC TOU OAOKANPWUATOC YIVOUEVO OUO NULTOVWV
— Me (6lec ouyxvoTNTEC, TOL OOl ATTOOELKVUETAL OTL ITOPOUV VAL €XOUV N UNOEVLIKN LEON TLUNA

— Me 5LadopETIKEC CUXVOTNTEC, TA OTola AMOSEIKVUETAL OTL EXOUV UNOEVLIKA LECN TIUNA

" Apa, eVeEPYOC LoXUC urmopel (lowg) va mapAayeToL amo apOVIKEC CUVIOTWOEC TIOU UTIAPXOUV
OTLC (BleC oLUYVOTNTEC KOl OTNV TAON KAL OTO peV AL
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YEWNTPLA, KO

‘

= TNV KON TtEpLMTwOon mou

— TO pevua elval MapapopPWHEVO AOyw N
ypauuLkoU doptiovu,

LLIOpEL va mapayeL evepyo LoxU HOvo N
BepeAlwdnC CUVIOTWOO TOU PEVLLOTOC

= Aegv elval amapaitnto opwc, SLotTL
eCaptatal kat ano tn dtadopd dAaong Twv
SU0 NULTOVWY

— Av elval 90°, n EON TLUI) TOU YLVOUEVOU
Touc eilvat O.
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2 UVTEAEOTEC LOYLOC VLA LN YPALULKO POPTLO

= Evepyoc Loyuc:

P ="Vays- Ihl,RMS ) C05(<P1)
OTou

— In1 rms N EVEPYOS TN TNG BepeAiwdoug [ T
ouvloTWOoaC Tou pevpatog ol L T |

— @1 n dapopad haong TG BEPEAWOOUG  fommmmmmmmmmmmmmmnnmnannas e
GUVLOTWOAC TOU PEYUATOC ATtd TNV TAoN :LAVTLGTOLXOL LLE TOV TUTTO YLOL NULTOVOELSN TAoN-pELA |

_______________________________________________________________________

= Opllovtal

I
— 2uvteheotng nopapopdwong (Distortion PF i = hIl,RMS
Power Factor), PFg;q:: RMS
— JUVTEAEOTNC usratomqnq (Displacement PFa, = DPF = cos(¢y)
Power Factor), PFg;sp, N DPF:
— [MpaypaTikog cuvteAeotng Loxvog (True
Power Factor n anAa Power Factor) PFirye = PFyist - DPF
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Evepyoc — Agpyoc LoxUC yLa N YPALULKO pOPTLO ’>

= O MPAYMATLKOC CUVTEAECTNG LOXUOC " Agpyog Loxug, Q:
OUOXET(eL TN dalvOpEVN UE TNV 0 = m

EVEPYO LOYU:

S = Vrus * Irus

P = Vaus - Insrus - c0s(¢1) " [1poocoxn, AOyw Tou OTL N mapapopdwon

TOU PEVUPATOC CUVELODEPEL OTNV AEPYO

Ini,rus ' / ‘.
= Vews * Lns * I . cos(®y) LoxU, @.LOXUEL edw:
RMS Q =S -sin(g,)
— S . Ihl,RMS . COS((pl)
Irms

= S-DPF - PF

, P
:S'PFtruen{PFtruezg]
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2XETLKO UALKO

= ATO o BLBAL0 «HAekTpovikd loxUoc», |. Klookeptdn, ekd. TUOAa, 2" ekdoon
— KedpaAaiwo 9

= ATO TIC «2ZNHeELwoeLlc» oto eClass
— Kedpalaio 3
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